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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 32

Prof: Gaga Loghin.

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
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Numarul de cazuri favorabile este 3-2-1, deci ¢, =6, iar 2p
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c
c, 27 9 2p
5 | Centru paralelogramului se gaseste la intersectia diagonalelor AC si BD. Fie O acest centru. Atunci 2p
Xy, +X —2+2 YatYe 3+4 7 1p
p— —t p— 0’ — p— —_——
o= 2 Yo 2 2 2
X, = X, + Xc =—2+2=0; Vo = Yat+Ye =3+4=Z
2 2 2 2 2 2p

_Xgt+X, _3+n

=0=n=-3=D(-3,5);

2 2
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8-5\3
tgA+tgB 2t 11 2248-5\3
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1-tgA-1gB | , 8-5y3 11-16+10y3 3p
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SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.9) 1 1 0)(1 10 111 1 21 5p
A*=|0 0 1(/0 0 1|=[0 1 O[;A*=A*-A=|0 0 1
01 0)l0 10 0 01 010
011
A—A=|0 0 0|=A"-I,
0 0O
b) Prin inductie. Egalitatea se verifica, conform punctului a). Presupun ca 2p
P(n):A”—A"’Z:Az—I3
P(n +1)2 si demonstrez
AT AT = A(AT-ATE) = A(AP -1 )= A A= AT
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P(n +1) CAMT A= A% I, . Intr-adevir, avem: 2p

AT - AT = A(AT—AT?) = A( AP~ 1) = A~ A= A’ — 1, conform a)

C) Obsevam ca se verificd pentru n=1. Presupunem adevarata pentru pentru valorile mai mici si 2p
egale cu n-1 si demonstrdm pentru n. notam cu S, suma elementelor.

Din
A A=A, A=A+ A~ 1, =S =n-2+3+2+3-3=n+3

2
A A2 = A2 = A= AT AR P

=S5, =n-2+3+2+3-3=n+3

2. X*y=2xy—4x—4y+8+5a-8=2x(y—-2)-4(y-2)+5a-8= 5p
a) |=2(x-2)(y-2)+4(a—-2)+a>a, va>2
b) Se verifica imediat ca operatia este corect definita, ca este asociativa si comutativa. 2p

Elementul neutru este unic si avem:

Xxe=X=>2xe—4x—4e+5a=x<2e(x-2)=5(x-a)=>a=2si ezg 3p

Elementul simetrizabil se verifica imediat

C) f este bijectiva, fiind functie de gradul I, strict crescitoare. 2p
f(xxy)=f(x)-f(y)
Verificam relatia f (X*y)=2(2xy —4x—4y+10)—4=4xy—8x—8y+16 3p

f(x)-f(y)=(2x—4)-(2y—-4)=4xy-8x—8y+16

f(x*y)=2(2xy—4x—4y+10)—4=4xy—8x—8y+16
f(x)-f(y)=(2x—4)-(2y—-4)=4xy—-8x—-8y+16

Deci grupurile (G,*) Si (Ri,-) sunt izomorfe.
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

l.a '
) (x+3)
— 3—-X+X+3 3-X 6
fr(x)=X £ 07X 0 .0,vxe(-33) 3P
X+3 (3—x) X+3 9-x
3—X
2
Deci f(X) este strict crescatoare pentru X e(—3, 3) P
b) 1. asimptote orizontale nu existd, pentru ca nu se pune problema calculului limitei la +o0; 1p
2. asimptote oblice, nu exista; din aceleasi ratiuni (X € (-3,3))
1
. . . X+3 . . W I P
3. asimptote vericale: Ilmslns—: IN0 =—o0. Deci X =—3 este asimptota verticala la
X—>— —X
x>-3
dreapta. 3p
. X+3 . . Y v A
I|rr31 In3— =Inoo =00, Deci X =3 este asimptotd verticala la stinga.
X—> _X
x<3
C) 1
(1) . FALI 3x+1 . (3x+1)"
limxf| — [=limx-In2—=Ilimx-In =Inlim =1" 2p
X—>o0 X X—>00 3_1 X—0 3x-1 x>l 3x -1
X
_(3x+1 3x+1 ) . 3x+1-3x+1Y" . i
Inlim =Inlim| 1+ -1| =Inlim|{1+——= | =Inlim| 1+ 3p
x>0\ 3Xx =1 X—>00 3x-1 X—>00 3x-1 X—>00 3x-1
_ _2x
2
i 1 li _2x 2
=Inlim|| 1+ —Ine™ a1 = Ine? :g
X—>00 3x-1 3
2
] g
2
\ 1 lim 2% 2 2
=Inlim|| 1+ —Ine¥1=Ined =<
X520 3x-1 3
2
2. tIn2 £ 5p
IO:J' . dx:InZ-J. . dx:ln2-arctgx|2:£-ln2
a) o X +1 o X +1 4
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b) Deoarece X €(0,1)= x" > X" iar 2 1>O 2
+
In(x"+1) In(x"*+1)
=>— >—— xe(0)=1,>1,,=
X“+1 X“+1 3p
Lin(x"+1) ~ LIn(x"+1)
:>I 5 dx >J 5 dx,vxe(0,1)=1,> 1, = sirul este descresctor.
5 X +1 5 X +1
©) Ln(x" +1 Loy L 5p
Oslnzj (2 )dxsf 2X dxij”dx 1 - 0
5 X +1 o X“+1 5 n+l1 "~
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